

2010年4月22日

星期四

青海

西宁

03

编辑/郭宁康
校对/项辉

一些上海年轻人自发聚集在一起点燃象征希望的蜡烛。



合肥市蜀山区屯溪路的小学生为地震中的遇难者默哀。



海南航空公司HU7005次航班举行哀悼仪式，乘客们在悼念青海玉树地震遇难同胞。



大连万达集团向玉树灾区捐款1亿元

4月19日，大连万达集团通过中华慈善总会向青海玉树地震灾区捐款1亿元，这是迄今为止地震灾区收到的最大一笔救灾捐款。

万达集团以“共创财富、公益社会”为企业使命，成立22年来，累计捐款已超过17亿元，曾四次获得国家民政部颁发的“中华慈善奖”。今年以来，万达集团累计捐款超过2.5亿元。万达集团热心慈善事业最突出的特色是：关键时刻勇于挺身而出，发挥榜样力量。除了这次玉树地震捐款，万达集团还在今年3月底，通过中央统战部向西南旱灾地区捐款4000万元。（朱海平）

举国同悲

除署名外，本版图片均据新华社



福建泉州边防支队船艇大队官兵在海上举行哀悼活动，沉痛悼念青海玉树地震遇难同胞。



在洛阳万达广场，万达集团员工和市民们举行烛光祈福活动。记者潘都 摄



一名学生在玉树县结古镇政府广场向地震遇难同胞致哀。

家电企业情系玉树 美的捐款1500万元

大爱无疆，情系玉树。青海玉树发生7.1级地震，深深牵动了党中央、国务院和全国13亿人民的心，美的15万名员工也感同身受，群情激荡，希望为帮助灾区人民重建家园贡献自己的力量。4月20日，在中央电视台承办的《情系玉树 大爱无疆——抗震救灾大型募捐活动特别节目》现场，一向“低调”

的家电龙头企业美的集团向灾区捐款1500万元，全力支持灾区紧急救灾和灾后重建工作，为玉树灾区重建贡献力量。

据了解，地震发生当天，美的集团15万员工就紧急行动起来，纷纷以捐款、捐物等形式支援灾区人民。其后，美的集团又向全体员工发出倡议书，号召员工为受灾地

区的人们奉献爱心。4月20日，在央视募捐活动现场，美的集团向灾区捐款1500万元。目前，集团内部各经营单位组织的捐款活动还在持续。

美的集团新闻发言人表示：“15万美的人自玉树发生地震以来，一直都在关注灾情、心系灾区。‘一方有难，八方支援’是中华民族的传统美德，更是企业应尽

的社会责任。现在玉树同胞急需社会各界的帮助，作为企业公民，美的责无旁贷。希望这笔善款能表达美的全力赈灾的急切心情，能为玉树赈灾贡献一份力量，能向灾区同胞送去美的人的一片心意。衷心祈愿玉树同胞能早日战胜灾害，重建美好家园。”

(美文)